

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Общественно - политическая городская газета

■ ЗАВОД И ЛЮДИ

■ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА



Кто быстро и грамотно в цехе № 2 завода по ремонту горного оборудования может наладить станок с числовым программным управлением? Кому несложно выполнить обязанности бригадира? Кто один из лучших артистов, певцов, концерансье в заводской художественной самодеятельности? Ответ в цехе один — Сергей Черноштан.

— Редко сейчас токарями идут работать, — рассказывают о профессии токаря-оператора ЧПУ, — а Сергею эта профессия по душе. Успевает он быть и наставником, и общественным инспектором по технике безопасности, и студентом металлургического техникума.

Фото В. ЗОТОВА.

■ МИНИ-ИНТЕРВЬЮ

ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ

— Ирина Борисовна, расскажите немного, как сейчас строится работа общества «Знание»? — обращаясь к референту И.Б. Захаровой.

На основе договоров, которые мы заключаем с предприятиями и организациями. Больше всех в нас, по-видимому, заинтересованы на Новотрубном заводе, с ними заключен договор на сумму 8 тысяч рублей. Далее идут динасовый завод — 2,8 тысячи и «Хромник» — 2,4 тысячи рублей.

Тематика в основном экономическая. Возросли требования к качеству наших лекций, часто приглашаем кандидатов и докторов наук из Свердловска.

Так, на Динсе в течение трех дней 21—23 мая читал лекции кандидат экономических наук из УПИ Н. П. Жилин.

— Как освещается правовая тематика?

— Одно то, что руководит городским обществом «Знание» председатель городского суда И. Г. Воробьев, уже о многом говорит. Но в принципе эта тема востребована на местах меньше.

— Последний вопрос: как оплачивается труд лектора?

— За часовую лекцию (45 минут) — 9 рублей, кандидатам и докторам наук — 13 и 15 рублей соответственно. В. ЛЕОНОВ.

О ЗЕМЛЕ, ВОДЕ И МИЛЛИОНАХ...

В прошедшие четверг и пятницу депутатский корпус города проводил очередную сессию. Четыре месяца, отделяющие ее от предыдущей, четвертой, срок более чем достаточный, чтобы тщательно подготовить вопросы, вынесенные на обсуждение. И это заметно сказалось сразу при утверждении повестки дня: приняли ее единогласно. За неделю до сессии президиум обсудил проекты решений по вопросам повестки, которые и представлены депутатам.

Бюджет города, земельная реформа, жилищно-коммунальное обеспечение населения — вот главные темы состоявшегося на сессии разговора депутатов. Несмотря на то, что до сих пор не утвержден областной бюджет, в связи с чем не был утвержден и городской на четвертой сессии горсовета, депутаты решили, что тянуть больше некуда. Обсудив доклад зав. горфинотделом М. П. Попова и доклад председателя планово-бюджетной комиссии М. С. Романова, сессия приняла по этому вопросу решение: утвердила городской бюджет на нынешний год в объеме по доходам и расходам в сумме 104785 тысяч рублей.

Надо заметить, что город опередил область и в реализации земельной реформы: опять напрасно ждали выводов облсовета. Председатель созданного недавно земельного комитета В. Г. Волков и председатель постоянной комиссии по земле А. П. Чучалин подробно проинформировали депутатов о проделанной работе. Вот несколько фактов. Образован земельный фонд из 3164 гектаров под огороды, садовые участки и крестьянские хозяйства (большая часть). Выделено 43 гектара для 720 садовых участков. Завершается передача земель во владение сельским и поселковым Советам. Но

проблем очень много, что вызывает большое количество жалоб. Их и обсуждали депутаты, высказывая конкретные предложения. Учитывая мнения более десятка выступивших, сессия поручила комиссии тщательно доработать решение, которое обсуждала и принимала уже во второй день работы.

Коммунальное обеспечение населения в последние годы выросло в неразрешимую проблему, но тем не менее ее надо решать, чтобы не быть погребенными под обломками нашего несуразного быта. Председатель горисполкома С. Ф. Портнов посвятил этой теме почти час, подробно остановившись на бедах жилого фонда, неблагоустройства, плохого водоснабжения, работе городского транспорта, связи и т. д. Он также проинформировал депутатов о снабжении города продовольствием. Сессия приняла решения, в котором намечены конкретные меры. В частности, создать участок «Зеленстрой», построить водовод с Галкинского карьера, обеспечить финансирование новой мощности ТЭЦ, многое другое.

Впервые на сессии был заслушан отчет о работе постоянной комиссии по народному образованию и культуре, с которым выступил депутат Г. Г. Жилин. Председатель постоянной комиссии по гласности М. Н. Маяков, проверившей ее работу, вынес свою оценку на суд сессии.

Обсуждены вопросы о регламенте работы президиума городского Совета, о границах территорий поселковых и сельских Советов, о депутатских запросах и другие.

Подробнее о работе сессии читайте в следующих выпусках «ПЗЛ».

Н. САВИНСКАЯ.

■ КУРЬЕР «ПЗЛ»

ЕСТЬ ДЕБЮТ!

Создано совместное творческое объединение городского отдела внутренних дел и газеты «Под знаменем Ленина», которое будет выпускать видеоприложения к «ПЗЛ». Их главная цель — профилактика правонарушений в городе.

На днях вышла первая передача. Правда, пока посмотреть ее смогли лишь жители улицы Прокатчиков, разумеется, те из них, у кого проведено кабельное телевидение. Ведущий передачи — журналист Геннадий Григорьев.

О. СНЕГОВА.

ВСЕ КАТАЮТСЯ

Житель города Ревды некто Ш. решил продать свою новенькую «девятку». Что ж, как говорится, благое дело, хозяин-барин. Вот только покупателей в Ревде не нашлось, пришлось приехать в Первоуральск. И то — цену Ш. запрашивал вполне по нашим временам, 90 тысяч. Повезло мужику! Оформили сделку в магазине (по нормальной, государственной цене). И тут то ли покупатель задумали бороться всеми силами со спекуляцией, то ли Ш. был здорово озабочен, куда ему складывать оставшиеся 70 тысяч — это осталось тайной. Известно только, что он разрешил «прокатиться», но, видно, здорово понравилось — до сих пор катаются.

ЗРЯ БЕСПОКОИЛИСЬ

Прочитав заметку «Нервы на пределе», пенсионеры, которые не прошли до сих пор сверку документов, срочно ринулись в горсовет, создав тем самым еще худшие условия для работы.

— Зря взволновались люди, — сообщили работники горсовета. — С 1 июня мы приостановим прием документов лишь для того, чтобы обработать уже имеющиеся в наличии. Потом прием будет продолжаться вплоть до Нового года.

БЛАГОДАря СНАБЖЕНЦАМ

Политическая нестабильность породила многие трудности в экономике. Но снабженцы динасового завода оказались на высоте.

— Стараемся, — говорит заместитель директора по коммерческой части А. А. Рудковский. — Основные материалы, сырье, многое другое на завод поступают вовремя. По вине нашей службы производство практически не стояло.

Более того, благодаря расторопности коммерческой службы работники, ветераны завода, социальной сферы — а это более шести тысяч человек — получили возможность приобрести в магазине завода дефицитные продукты питания, товары повышенного спроса. Только за первые два месяца года через магазин реализовано вещей и продуктов на миллион рублей.

— СООБЩАЕТ 01

«КРАСНЫЙ ПЕТУХ» БУЙСТВУЕТ

Возбуждено уголовное дело в связи с пожаром на складе жилищно-коммунального отдела БЭЗСКиДа.

В коллективном саду деревни Решеты произошло загорание дома сторожа. Причина — неосторожное обращение с папиросой самого хозяина.

Игра с огнем детей привела к пожару: на ул. Вагутина сгорела будка третьего строительного управления с инвентарем, в понедельник в поселке Прогресс сгорел сарай.

При ремонте детского сада № 14 рабочие грубо нарушили правила пожарной безопасности, произошло возгорание. К административной ответственности привлечены сварщики и мастер.

ПОМОЩНИК

И СНОВА НАДЕЖДА

Четвертый Съезд народных депутатов РСФСР является определяющим нашу дальнейшую жизнь. Как выяснилось при опросе общественного мнения, люди связывают большие надежды с избранием Президента. Экономическая и политическая нестабильность изматала людей и, главное, поставила в сложные условия трудовые коллективы. Вот что, например, сказала зам. председателя профкома треста УТТС В. С. ПОНОМАРЕВА:

— Устали от шатания и разброда в стране. Законы выходят один за другим, но по-настоящему не работают. Не знаем, что будет завтра. Так жить невозможно. Поэтому очень надеюсь, что Президент наведет порядок. А голосовать буду за Ельцина, альтернативы ему не вижу.

Такой же точки зрения придержива-

ются семьи Птициных, Колотилиных, Екимовских. А новотрубник В. Н. Маврин и его жена Галина Александровна ответили однозначно: голосовать будем только за Ельцина. Другие респонденты отвечали, что согласны на любую кандидатуру, лишь бы избранный Президент был человеком заинтересованным, мог заставить работать экономику, народное хозяйство, укрепить правопорядок. Если взрослое население в своих ответах колебалось, взвешивая слова, то молодежь была более категорична. Старшеклассники десятой школы на вопрос о президентстве ответили: Президент России нужен, только смотря кто им будет. Большинство на этом посту

видят Ельцина. Двое высказались за Рыжкова, один подкрепил свои рассуждения тем, что нужен Президент с дубинкой в руках. На возражение о возврате сталинизма и диктатуры ответил: «Убедим, нам и нужна диктатура, но хорошая».

Что ж, может, юноша в какой-то мере и прав: русский человек приучен к сильной руке. И все-таки многие высказали мнение, что надо самим лучше работать, тогда и Президенту будет легче вытаскивать экономику из кризиса.

Несколько иное мнение высказал секретарь парторганизации цеха № 11 филиала Новотрубного завода В. М. Панкратов:

— Не думаю, что с приходом к власти Президента в России, как показала практика Союза, что-то изменится. Но референдум доказал необходимость выборов. Мне лично импонирует В. Бакатин. Это достаточно интеллигентный человек. Он твердо вел свою линию в МВД, нравится, что в интервью дает конкретные ответы, а не «забалтывает», как это присуще другим. Буду голосовать за него...

Разные мнения пришлось выслушать за два дня опроса. Но на этот раз большинство высказали надежду, что жизнь наша войдет в нормальную колею.

Газета будет продолжать публиковать мнения первоуральцев о кандидатах в Президенты. Пишите, уважаемые читатели. Контактные телефоны 2-99-27, 2-14-50.

Реферат

Действительно, на столе лежит макет пистолета, точная копия того, что у патрульного в кобуре. Рядом — кастет, а это уже холодное оружие.

— Кастет он выбросил, да я подобрал, — объясняет патрульный.

— Не мой он, так можно любого стрелить! — выкрикивает кто-то из угла.

Приводят пол руки подколодного. Держится довольно бодро, может, потому, что порядком пьян? Пока едет «скорая», пытаются выяснить, кто его.

— Не ваше дело! Я его найду, — огрызается тот, добавляя ряд красноречивых эпитетов.

Увы, хорошо бы так-то, «не ваше дело». А по улицам ходит кто-то, чьи руки в крови, — это чье дело?

01-10. В кабинете у Татьяны Георгиевны застаю уже финальную сцену: понятых нет, потерпевшая перебирает свои вещи, видно, что все еще не пришла в себя.

— Как в сказке, ей бог, я уже не надеялась, кто, думаю, будет искать, мы же не начальники какие...

Днем украли, а ночью — пожалуйста! Такого просто не бывает! А я напихала таблеток, сплю... Выходит, мы спим, а вы тут работаете?

Все вокруг смеются.

Смотрю на часы. Действительно, все спят. Не спят только две силы: сила зла и сила справедливости, возмездия. И пока есть одна из них, второй будет не до сна.

Ну, хорошо, может, вы все-таки раскроете мне секрет? И кража, и раскрытие ее были у меня, можно сказать, на глазах, только я мало что понял. Как? Кроме везения, конечно...

Мне терпеливо втолковывают, что кроме везения есть еще и некая закономерность. Если упрощенно, схема ее такова: одно преступление — много неизвестных, второе преступление — неизвестных меньше. Когда же обзаведется преступная цепочка, нужно логически мыслить и уметь делать выводы...

02-15. Патрульные следили оружие, в отделе тишина. — Ольга Александровна, в течение дежурства вы можете отдохнуть?

— Да, положено 4 часа отдыха, да только где? До смешного доходит, у заключенных регулярное питание и нары, а нас ни поесть, ни прилечь негде.

Действительно, «смешно»... Во дворе прохладная ночь. Отъезжает на дежурство ночной патруль.

— Нафис, много сегодня намотал?

— Всего 100 км. Спокойный день.

Порядком продрогший, я подхожу к лому, думаю о теплой постели и о тех, кто сейчас где-то мерзнет, в засаде...

В. ИЛЬИНЫХ.

Социологи утверждают: чтобы узнать мнение города по какому-то вопросу, вовсе не обязательно опрашивать все 180 тысяч населения Первоуральска. Вот и я, для того, чтобы почувствовать себя милиционером, отправился в ГОВД в обычный будний четверг. Время выбрал тоже среднее — с 14-30 до 2-30 ночи. И так...

14-30. Вхожу в дежурную часть, знакомлюсь. Майор Телеугов Анатолий Михайлович за пультом, мигают лампочки, из динамика потрескивающие голоса патрульных. Вхожу в курс дела. Выясняю, что по городу патрулируют 2 автобуса патрульно-постовой службы, в них два милиционера плюс рабочая милиция. Кроме них по своим участкам несут службу пять пешеходных патрулей, по два человека. На вопрос, какие у них снаряжение, отвечают: наручники, резиновые палки ПР-73 (в просторечии — «демократизатор»), рации, баллончики с «Черемухой», пистолеты. Кроме того, есть еще две оперативно-следственные группы, выезжающие на серьезные преступления.

15-00. Сажу уже полчаса, никаких происшествий. Вернее, патрульные что-то докладывают, но могу ничего понять, сплошные хрипы. Анатолию Михайловичу хоть бы что, ему все понятно. Ага, дает команду передвигаться по пункту милиции подъехать к 75 магазину.

— Постоянная горячая точка, — поясняет он мне. — Наконец, вместе с оперативно-следственной группой петляем в «уазике» по городу.

Иду у подъезда, слышу, он кричит: «Помогите!» — объясняет мужчина, рядом хмурый парнишка, — подбегаю к подвальному окну, вытаскиваю, а его сади кто-то держит. Помог мальчику вылезти, кинулся за тем, а он уже удрал...

Выяснилось: трое подростков проводили время в подвале. Когда уже уходили, появился молодой парень, ударил одного из них и, требуя, чтобы тот разделся, затолкал обратно в подвал. Ладно, что пацаненок успел позвать на помощь.

Спрашиваю у оперуполномоченного Анатолия Петровича Чебыкина:

— Насколько типичен этот случай?

— В марте, кажется, девочку изнасиловали, тоже в подвале играли.

Осматриваем место происшествия. Конечно, окна и двери подвала настежь, заходи кто хочет, делай что хочешь. Вентиляторы всех покрываю — пожалуйста, напились с приятелями — тоже.

Пока следователь майор милиции Татьяна Георгиевна Каржавина подробно записывает показания мальчишки, разговариваю с шифром Дядюшкиным Николаем Александровичем:

— Конечно, преступлений

стало больше. Какое время самое горячее? Да сейчас не поймешь, бывает, крутишься всю смену. Ну вот вечером, часов в семь, как правило, начинаются «семейные вызовы». Выпьют, поругаются, она в милицию: «Убивают!» А через час прибегает: «Зачем посадили, я ж его только погугать хотела!» Таких случаев сколько угодно. Опять же в 12-30, когда смена на Новотрубном заводе кончается, начинаются грабежи, по кражам из раздевалок звонят.

— А как у вас с техникой?

— В «дежурке» машины работают на износ, четыре года — и все. По 300 км в день — куда это? И в ремонт не постоишь: машин нет.

16-30. Вместе с мальчиком возвращаемся в горотдел. Прохожу в кабинет. Да... В комнатке за двумя столами ютятся три следователя. Тут же рассованы конфискованные вещи.

Отпустив мальца, Татьяна Георгиевна обращается ко мне:

— Вот, посмотрите, как парню не впутаться в историю? Родители где-то строят дом, парня спихнули старенькой бабушке, а он и в школу не ходит с апреля.

Я вспомнил основательно заросшего мальчугана и в душе согласился.

— Ему просто повезло?

— Конечно. Но преступление могло быть, поэтому будем искать злоумышленника и иметь его в виду.

Рядом молоденький следователь:

— Ирина Леонидовна, вы давно работаете?

— Учусь заочно на 4-м курсе юридического института, а майор Каржавина у меня наставник.

— Много дел ведете?

— Двадцать одно, из них двадцать бесфигурантных.

— Бес... чего?

Женщины заудыбались: — Бесфигурантных — значит преступники в них пока не установлены.

— А у вас, Татьяна Георгиевна?

— Двадцать пять, — были, вынуты и положены передо мной три толстенных тома.

Я представил на минуту, что пришлось бы когда-нибудь прочитать эти талмуды, и мне стало нехорошо.

— Ну ладно, состава преступления, как вы говорите, в последнем случае не было. Но не должен ли преступник (пусть не преступник — человек, преступным замыслом которого помешал случай) хотя бы оплатить милиции все расходы, свя-

занные с этим случаем?

— Пожалуй, вы правы. Но пока у нас этого нет...

Иду снова к пульту дежурного. Вижу такую картину: стоит старшина Скворцов, перед ним здоровый детинushка, понурившись, о чем-то просит.

— Ну, товарищ старшина...

— Нет, ты мне скажи, пьяный за рулем — кто?

— Преступник, — понятно тянет тот.

— Вот то-то, встань в сторонке и не мешай работать!

Поскольку старшина чуть не вдвое ниже виновного, мне немножко смешно. Во-

тихо, бывает по пять преступлений одновременно, а оперативно-следственных групп всего 2 и выслать некогда...

Из парка привозят двоих 5-6-классников — у автобуса из сиденьев вытаскивали поролон. «Зачем?» «Для уроков труда...»

19-00. Снова едем на кражу. Мужик привел домой собутыльников, сам уснул, они, недолго думая, обчистили квартиру.

Участковый уже здесь, пытается под душем привести в чувство чересчур общительного хозяина. Бригада работает: следовательно с вернувшейся с работы хо-

ца, а сколько у каждого из нас «дел», вы знаете. И каждые сутки приносят еще до 40 преступлений.

Оперуполномоченный Колобков Валерий Иванович, войдя в кабинет, негромко что-то рассказывает Татьяне Георгиевне.

— Это он! — вдруг воскликнула она. Лицо ее говорит о крупной удаче, с чем я ее мысленно от души поздравил. — Собирайтесь, едем на обиск!

— А как же санкция прокурора? — вытянул я откуда-то кучу знания по юриспруденции.

— Если диктуется крайней необходимостью, по статье 122, имеем право, — берясь за телефон, отвечает Татьяна Георгиевна.

Доложив кому-то обстановку, она кивает мне: все в порядке, можно ехать. На ходу успеваю узнать подробности.

Обнаружен тайник с ворованными вещами. Там оставлена засада. Сейчас едем с обыском в дом к преступнику.

22-00. Садимся в «жигуль», асфальт Софорола сменяется проселочной дорогой. На улице ночь, все кажется чужим и настроенным — от вымершей улицы до темных окон.

Пришли соседи — понятые, и началась работа. Откуда-то с сеновала извлекается чемодан, в нем несколько пыжиковых шапок, какне-то украшения. («Все — ворованное, — поясняет мне Татьяна Георгиевна, — все проходит по другим «делам».) Два оперуполномоченных времени не теряют, откуда-то из подпола извлекается часть ружья, остатки приклада. Можно ехать? Нет, все надо записать, описать, заполнить, отразить. Пока пишется нескончаемые протоколы, интересуюсь:

— Его сегодня будут брать?

— Возьмут, если засада не «засветилась». Мать у него хитра, могла догадаться и предупредить.

Полночь, горотдел. В кабинете, разложив конфискованное, Татьяна Георгиевна и Ольга Леонидовна устанавливают, что часть их — из обворованной днем квартиры. Посылают машину за потерпевшей. Теперь важно соблюсти формальности: кладут на каждую вещь бумажку с номером, приводят двух понятых.

Потерпевшая удивленно смотрит на шапки:

— Конечно, конечно же, мои! Надо же, а я уж и не чаяла...

Долго восхищаются ей не дают: нужно ответить на вопросы и подробно заполнить протокол. Процедура не быстрая, тихоко выхожу в дежурную часть. Александр Скворцов, смеясь, рассказывает, как проводил уроки в школе.

Мне тоже весело, грех не смеяться, когда дежурство проходит относительно спокойно (стук, стук)

— Посмотри-ка, — трогает меня за руку Нафис.

ПОСТУЧИМ ПО ДЕРЕВУ, ИЛИ 12 ЧАСОВ ИЗ ЖИЗНИ МИЛИЦИИ

общее Александр Скворцов — человек веселый и судя по всему, хорошо знаком тем, кто по ту сторону решетки. В КПЗ, например (расшифровывать не надо?), куда он повел меня для ознакомления, его шаги были мигом слышны:

— Шурик, ты меня вызовешь на допрос? — кокетливо послышалось из женской камеры.

— Нет!

— Ну, Шурик, ну вызови! За стеной стучат два телетайпа. Спросив разрешения, читаю: «Ориентировка. Всем ОВД Свердловской области. Верхнесалдинским ОВД разыскивается...» Целая толпа «ориентировок» уже тянется к полу, аппарат все стучит и стучит. Оператор Надежда Михайловна Нестерова готовит перфолену для передачи своей «ориентировки».

18-30. Скучновато. Ловлю себя на мысли, что нахожусь в положении человека, который ждет того, чего не хотел бы дожидаться. Глупо ожидать преступления, хотя для этого сюда и пришел...

А пока выясняю, что одновременно по «02» могут позвонить 5 человек, что случаев нападения на сберкассы и явкассаторов в городе нет, что часто в указанное время нет на месте участковых, потому что военкомат требует людей для розыска уклоняющихся от службы, что Новотрубный снял телефоны в общественных пунктах охраны порядка, которые у него на балансе, и жители не могут позвонить своему участковому, что опять дают бензина меньше, чем нужно, что сегодня вообще

зайкой, эксперт фотографирует и снимает отпечатки пальцев с рюмок на кухне, оперуполномоченный с участковым начали обход жильцов подъезда: вдруг кто-то что-то видел?

— Ну как? — спрашивает водитель Нафис Сафиуллин.

Вкратце обрисовываю ситуацию.

— Солидарности соседской нет, — говорит он. — Вот служил я в Германии, там если кто увидел что-то подозрительное — сразу звонит в полицию.

— Нафис, «черемуха» часто применяется?

— Часто, через день, наверное. Самый показательный случай был на базе «Бодрость». Туда нагрянула группа молодых людей, человек 20. Применили «черемуху» привезли всех в отдел. А вообще «черемуха» — только слезоточивый газ.

Возвращаемся, не добившись толку от пьяного хозяина. Надо ждать, когда протрезвеет.

Дежурный говорит, что зафиксирована еще одна квартирная кража. А вообще сегодня день спокойный (постучать по дереву). Иду к следователям.

— Татьяна Георгиевна, у меня складывается впечатление, что все следователи в ГОВД — женщины...

— Вам просто так «повезло», у нас следователей женщин половина. Если же говорить в принципе о нашей работе, то смотрите сами: завтра, после дежурства, мы на законном выходем и все же все — она кивнула на Ирину Леонидовну и Ольгу Александровну — снова выйдут на работу. Ведь на каждый случай дается только 2 меся-

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

■ ДАЛЕКОЕ—БЛИЗКОЕ

- ВАСИЛЬЕВ** Трифон Трифонович, рядовой. Пропал без вести в январе 1942 г.
- ВАСИЛЬЕВ** Федор Степанович, 1917 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1941 г.
- ВАСИЛЬЕВ** Яков Трифонович, рядовой. Пропал без вести в марте 1943 г.
- ВАТЛИН** Иван Андреевич, 1905 г. р., лейтенант. Пропал без вести в августе 1942 г.
- ВАТОЛИН** Александр Александрович, 1923 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 г.
- ВАТОЛИН** Алексей Андреевич, 1920 г. р., сержант. Пропал без вести в октябре 1941 г.
- ВАТОЛИН** Алексей Ильич, рядовой. Пропал без вести в январе 1942 г.
- ВАТОЛИН** Владимир Иванович, 1926 г. р., рядовой. Погиб в марте 1945 г.
- ВАТОЛИН** Григорий Филатович, 1922 г. р., ефрейтор. Пропал без вести в июле 1942 г.
- ВАТОЛИН** Иван Александрович, 1911 г. р., рядовой. Пропал без вести в 1943 г.
- ВАТОЛИН** Леонид Николаевич, 1915 г. р., рядовой. Погиб в июле 1944 г.
- ВАТОЛИН** Михаил Николаевич, рядовой. Умер от ран в июне 1943 г.
- ВАТОЛИН** Николай Ильич, 1921 г. р., рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941 г.
- ВАТОЛИН** Петр Ильич, 1916 г. р., рядовой. Пропал без вести в июне 1943 г.
- ВАТОЛИН** Сергей Иванович, рядовой. Умер от ран в феврале 1942 г.
- ВАТОЛИН** Федор Николаевич, лейтенант. Погиб в ноябре 1944 г.
- ВАТУЛИН** Михаил Николаевич, рядовой. Умер от ран в июне 1943 г.
- ВАХМЯНИН** Василий Степанович, рядовой. Пропал без вести в феврале 1945 г.
- ВАХОНИН** Алексей Иванович, 1920 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 г.
- ВЕВЕЦИС** Яков Абрамович, 1925 г. р., ефрейтор. Погиб 18 марта 1944 г.
- ВЕДЕНИН** Константин Александрович, сержант. Погиб в августе 1942 г.
- ВЕДЕРНИКОВ** Василий Прокопьевич, 1912 г. р., рядовой. Погиб в декабре 1942 г.
- ВЕДЕРНИКОВ** Николай Константинович, 1923 г. р., рядовой. Погиб в сентябре 1943 г.
- ВЕДЕРНИКОВ** Николай Федорович, рядовой. Погиб в мае 1943 г.
- ВЕДЕРНИКОВ** Петр Анисимович, 1904 г. р., рядовой. Погиб в январе 1942 г.
- ВЕКШЕГОНОВ** Николай Степанович, 1909 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 г.
- ВЕКШИН** Александр Николаевич, 1922 г. р., рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 г.
- ВЕКШИН** Алексей Яковлевич, 1893 г. р., рядовой. Погиб в декабре 1944 г.
- ВЕКШИН** Иван Николаевич, 1920 г. р., рядовой. Погиб в апреле 1942 г.
- ВЕКШИН** Константин Николаевич, сержант. Пропал без вести в октябре 1942 г.
- ВЕКШИН** Леонид Иванович, 1908 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1942 г.
- ВЕКШИН** Михаил Степанович, рядовой. Пропал без вести в январе 1943 г.
- ВЕКШИН** Николай Степанович, 1911 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 г.
- ВЕЛИКАНОВ** Григорий Александрович, рядовой. Погиб в феврале 1944 г.
- ВЕЛИКАНОВ** Павел Александрович, 1923 г. р., ст. сержант. Погиб в январе 1944 г.
- ВЕЛИКАНОВ** Петр Александрович, рядовой. Погиб в августе 1944 г.
- ВЕРПЕВ** Александр Иванович, 1897 г. р., рядовой. Погиб в мае 1942 г.
- ВЕРАЧЕВ** Борис Васильевич, рядовой. Погиб в июне 1944 г.
- ВЕРЕТЕННИКОВ** Дмитрий Макарович, 1899 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1943 г.
- ВЕРЕГЕННИКОВ** Дмитрий Сергеевич, 1897 г. р., рядовой. Погиб в декабре 1942 г.
- ВЕРЕЧЕВ** Александр Григорьевич, 1903 г. р., рядовой. Погиб в июне 1942 г.
- ВЕРЕЧЕВ** Петр Гаврилович, 1916 г. р., рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941 г.
- ВЕРЕЧИВ** Василий Федорович, 1924 г. р., рядовой. Погиб в апреле 1945 г.
- ВЕРИН** Иван Илларионович, 1925 г. р., рядовой. Погиб в феврале 1945 г.
- ВЕРИЧЕВ** Александр Тимофеевич, 1904 г. р., рядовой. Пропал без вести в январе 1944 г.
- ВЕРИЧЕВ** Анатолий Георгиевич, 1921 г. р., рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 г.
- ВЕРИЧЕВ** Николай Иванович, мл. сержант. Пропал без вести в октябре 1943 г.
- ВЕРИЧЕВ** Петр Алексеевич, рядовой. Погиб в ноябре 1942 г.
- ВЕРЕТНЕВ** Алексей Петрович, ефрейтор. Погиб в апреле 1945 г.
- ВЕРТИПРАХОВ** Егор Петрович, 1926 г. р., рядовой. Погиб в мае 1945 г.
- ВЕРТЫШЕВ** Андрей Терентьевич, 1922 г. р., рядовой. Погиб в августе 1942 г.
- ВЕРХОВСКИЙ** Давид Борисович, сержант. Погиб в апреле 1945 г.
- ВЕРХОТУРОВ** Петр Дмитриевич, рядовой. Пропал без вести в сентябре 1943 г.
- ВЕРШИН** Александр Петрович, рядовой. Пропал без вести в апреле 1942 г.
- ВЕРШИН** Анатолий Васильевич, 1924 г. р., рядовой. Погиб в 1944 г.

В ЗЕРКАЛЕ «ВЕЧЕРНЕГО ПРОСПЕКТА»

Театру-студии «Вечерний проспект» четыре года. Недавно во Дворце культуры и техники «Строитель» прошла премьера спектакля «Приговор» по пьесе М. Ворфоломеева.

Это трагикомедия из одного действия. Зритель увидел довольно типичную ситуацию: муж — алкоголик, жена — издерганная жизнью, утратившая женственность. Оба работают в колхозе. Однажды председатель колхоза Иван Топтунов в час ночи стучится в дом Говорковых. А войдя, зачитывает решение правления колхоза: «За систематическое пьянство в течение восьми лет Степана Говоркова приговорить к... расстрелу». Рядом с председателем — один из колхозников с двустволкой, он будет приводить приговор в исполнение.

В спектакле достаточно полно раскрыты характеры

героев пьесы. Пьяный Говорков проповедует суть социализма: «Я при социализме сам себе хозяин! Хочу — пью. Хочу — сплю. Хочу — работаю!»

Мечтает о лучшем будущем председатель: «Знаешь, Степан, как будут жить твои дети?»

Спектакль заканчивается комически: на сцену вбегают только что уведенный на расстрел Степан. «Расстреливали», оказывается, ...солую. И попали как раз чуть пониже пояса. Подымающийся от боли Степан клянется жене, что больше пить не будет.

По ходу спектакля возникает немало забавных коллизий. Талантливо играет Говоркова Андрей Шимко, заставляя зрителей смеяться. Но Степан не только смешон, но и страшен. В спектакле, как в зеркале, отражается наша действительность. Не случайно го-

родская наркологическая больница и клуб трезвости «Кристалл» заинтересовались спектаклем, попросили организовать специальный просмотр.

«Приговор» — не первая работа «Вечернего проспекта». Художественный руководитель театра Анатолий Кофман после спектакля рассказал о становлении коллектива:

— Сначала театр был организован на базе СПТУ-7. Уже первая наша работа — спектакль «Оптимистическая трагедия» по Вишневскому — была представлена на областной фестиваль. Коллектив стал лауреатом.

Следующая работа — спектакль «А зори здесь тихие...» — подготовлен за рекордно короткий срок — 4 месяца. На зональном фестивале театральных коллективов системы профтехобразования Урала и Сиби-

ри, когда шел наш спектакль, плакали и зрители, и члены жюри. Потом мы показали его для родителей и друзей. Мама девочки, игравшей Женю Комелькову, подошла ко мне и сказала: «Сегодня я умираю вместе с дочерью...» Спектакль удостоен главного приза фестиваля.

Потом был спектакль по пьесе Ю. Элиса «Где твой брат, Аведь?» И снова победа на Всероссийском театральном смотре в Гатчине (Ленинградская область).

Сегодня «Вечерний проспект» — театр-студия Дворца культуры «Строитель» с постановочным составом актеров. В перспективе — работа над пьесами «Квадрат сумасшедший» С. Злотникова, «Картина» В. Славкина и «Рядовые» А. Дударева.

Т. КУРГАНОВА.

■ III ВСЕСОЮЗНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

СМОТР В БИЛИМБАЕ

На Билимбаевском заводе строительных конструкций и деталей прошел концерт-смотр художественной самодеятельности. Тепло приняли зрители мужской вокальный ансамбль цеха № 2, особенно «Песню о Билимбае», сочиненную местными авторами В. Васильевой и А. Лысенковым. Обратили на себя внимание самодеятельные артисты из заводоуправления.

Хорошее впечатление оставил у зрителей Г. Копытов с песней «Березовые сны». У него сильный и красивый тембра голос, сдержанная манера исполнения. Понравился и женский ансамбль, Г. Ермейчук и Н. Токарев с веселой интермедией, юная Настя Катаева с песней «Калинка», хор. Завершил смотр семейный дуэт

Кондрашовых, Валентина Владимировна, работница профилактория, прочитала стихи Я. Смелякова и Э. Асадова. Ее дочь Оля подарила всем женщинам стихотворение «Вот такая мама».

Первое место в смотре занял коллектив заводоуправления, второе — цеха № 2.

Согласно положению о заводском смотре самодеятельные артисты поощрены денежными премиями.

М. ХУСАЕНОВ.

Черда майских праздников отодвинула на время эту публикацию, хотя результат выступления нашей девичьей дружины «Уралочка-ФМИ» в финале I чемпионата СССР по ринк-бенди в первой лиге (второе место) — в общем-то неординарное, я бы сказал, тоже праздничное событие.

Итак, Рыбинск — старинный город в Ярославской области. Сюда съехалось шесть команд — по три от двух групп, чтобы разыграть единственную путевку в высший класс отечественного ринк-бенди. Собрались далеко не сильнейшие клубы. К примеру, в нашей группе еще до старта соревнований отказались от участия свердловчанки, так как не успели ни с составом определиться, ни другие организационные вопросы решить.

У читателя-болельщика может возникнуть резонный вопрос: почему местом финала избрали Рыбинск? Ведь обещали это место Первоуральску. Команд по русскому хоккею в этом городе на Волге нет, а уж женских — и подавно. И вообще там — спортивное затишье. Потому представляется отличным многопрофильный дворец с искусственным льдом. Уж что хорошо, так это широкая сфера услуг на спортооружении — для детсадов, школ — прокат коньков, под той же крышей кафе.

...Так вот, собралась «шестерка» делить путевку в высшую лигу. Некоторые преимущественно имели наши землячки, укрепившие ряды свердловскими хоккеистками. о возможности которых соперницы представления не имели.

В первый день «Уралочка» продолжила серию двузначных побед над «Факелом» (Богданович) — 16:3. С самого старта тренеры коллективов-фаворитов, похоже, забеспокоились на всякий случай о разности мячей. Все старались забить столько мячей, сколько смогут. Так, московский «Серп и молот-2» разгро-

Ринк - бенди
Чемпионат СССР
I лига. Финал



«СЕРЕБРО» ИЗ РЫБИНСКА

мил 23:0 горноалтайскую «Катунь», а «Старт» не пожалел нововинскую «ЭЛПУ-Двина» — 21:3.

Присмотревшись накануне к «Старту», наши девушки поняли, что против него вполне можно бороться. Хорош был первый тайм. Исползуя «Уралочка» хотя бы часть выгодных моментов, не было бы к перерыву перевеса волжанок в два мяча. Сразу после отдыха наши не раз могли и сократить разрыв, и сравнять счет, но... И нижегородки постепенно ушли в отрыв. Итог 12:6 в их пользу, хотя первоуральские тренеры Н. Пугачев и В. Тихонов считают, что этот результат «не по игре». Так или иначе — поражение. А что другие? Москвички по-

бедили «Двину», солидно пополнив запас голов — 20:8. Девушки из Богдановича одолели 8:2 «Катунь».

Третий тур оказался для нашей команды решающим. Четырежды проиграв в сезоне столичным спортсменкам на большом поле, «Уралочка» завоевала, забегая вперед скажем, «бронзовое» очко — 8:8. А «Старт» в тот день разделился 10:1 с «Факелом», «Двина» победила «Катунь» — 12:7.

С четвертого игрового дня началась настоящая гонка за голами. Не предполагая, как сложится матч с москвичками, усердствовали в этом и нижегородки. Их встреча с сибирячками («Катунь») — 33:1. «Сим» встретил сопротивление «Фа-

кела» и довольствовался лишь 11:2. Наши постарались в послединок с нововинской командой — 18:1.

Заключительный тур должен был, наконец, все прояснить. «Факел» и «ЭЛПА-Двина» — 5:5. «Серп и молот-2» не устоял против «Старта» — 5:9. Москвичкам нужно было как можно меньше проиграть и рассчитывать, что для «Уралочки» окажется не по силам достаточно крупно расправиться с «Катунью». Все принялись считать мячи — и свои, и чужие.

После первого тайма было всего 5:0. Старались, но счет не рос. Не шла игра у свердловской «пятерки», которая большую часть времени проводила на площадке. И тут первоуральское молодежное звено за одну смену (это минут пять) забило четыре мяча. Это задело самолюбие их старших подруг. Вернувшись в игру, и они развили успех. Лед тронулся...

Даже когда игра завершилась, уралочки думали, что 18:0 будет мало. И выходили на парад закрытия вроде как обреченные. Лишь тренеры были спокойны. И когда объявили, что благодаря лучшей (на два мяча) разности «Уралочка» при равенстве очков обошла москвичек, наши девушки ликовали и были безмерно счастливы, получая серебряные жетоны.

Окончательная расстановка в таблице такова: «Старт» — 10 очков (мячи 85—16), «Уралочка-ФМИ» — 7 очков (66—24), «Серп и молот-2» — 7 очков (67—27), «Факел» — 3 очка (19—44), «ЭЛПА-Двина» — 3 очка (29—71), «Катунь» — 0 очков (10—94).

Бомбардиры «Уралочки»: О. Загуева — 34 мяча (лучший показатель финала), О. Резук, И. Малышева и Л. Кречетникова — по 6, Т. Пузырева — 4, А. Музакка и О. Малина — по 3, И. Старостина и Т. Тетеревлева — по 2.

С. ПАГНУЕВ.

■ ВОЛЕЙБОЛ

ПОСЛЕ ВСТРЕЧ С СИЛЬНЕЙШИМИ

В Качканаре прошли финальные игры женских команд второй группы первенства облсовета ВДФСО профсоюзков. Наша команда «Строитель» обыграла девушек из Невьянска, В-Нейвинска и Качканара. Теперь они примут участие в финальном этапе соревнований вместе с сильнейшими командами области. В играх отличились Елена Лагутина, Оксана Гончарова, Ираида Макарова, Валентина Унжакова, Светлана Клешевникова, Марина Кочнева, Татьяна Трегубова.

Тренирует команду Леонид Филиппович Барский.
С. МИРОНОВ.

Редактор
Б. И. ПРУДНИКОВ.



Кинотеатр «Космос». 28, 29 мая «ПРОПАЛ ДРУГ» в 9-30, 15 час. «ПОХИЩЕННАЯ» в 17, 19 час., видеос «СУПЕРПОЛИЦЕЙСКИЙ» в 11, 13 час., «ДЕЛОВАЯ ДЕВУШКА» в 21 час.
 Клуб филиала Новотрубного завода. 28 мая «СВЕТИК» в 18, 20, 22 часа.
 Видеосалон клуба им. Ленина. 28 мая «ЧЕЛОВЕК-ПАУК» в 17 час., «СМЕРТЕЛЬНОЕ ОРУЖИЕ»-2 в 19 час., «КРОСС» в 21 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

2 ИЮНЯ

КОНЦЕРТ ЛАУРЕАТА ВСЕСОЮЗНОГО КОНКУРСА «ТАТАРСКАЯ ПЕСНЯ-90»

ГАЙФУЛЛЫ АБЗАЛОВА

В КОНЦЕРТЕ ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ ЛАУРЕАТ МОСКОВСКОГО СЛЕТА ФОКУСНИКОВ

ИЛЬЯС МУХАМЕТХАНИПОВ

НАЧАЛО В 19 ЧАС. 30 МИН.



СВЕРДЛОВСКО-СОРТИРОВОЧНАЯ ДИСТАНЦИЯ ПУТИ ПРИГЛАШАЕТ

ЖЕЛЕЗНОЙ

монтеры пути — заработная плата	260—360 руб.,
бригадиры пути	— 300—400 руб.,
дорожные мастера	— 400—500 руб.,
машинисты и помощники машинистов	
путевых машин	— 270—360 руб.,
электрики 5—6 разрядов	— 220—250 руб.,
дежурные по поезду	— 200—230 руб.,
аккумуляторщик	— 230—250 руб.,
техники	— 200—230 руб.

ДОРОГЕ

ВСЕ ПРИНЯТЫЕ ПОЛЬЗУЮТСЯ ЛЬГОТАМИ РАБОТНИКОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА. ИМЕЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ И НЕБЛАГОУСТРОЕННОЕ ЖИЛЬЕ. ВЫПЛАЧИВАЮТСЯ 20 ПРОЦЕНТОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ, 15 ПРОЦЕНТОВ УРАЛЬСКИЙ КОЭФФИЦИЕНТ И ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ПРЕМИЯ.

Обращаться: г. Свердловск, пос. Сортировка, ул. Тяговая, 1-а, в отдел кадров или по тел. 52-92-19. Автобус № 6, тремвай № 7, 9, 10, 13, 24, остановка «7 ключей».

ТРЕБУЮТСЯ

Реклама и объявления

ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ

МАГАЗИН № 40 «ЧАСЫ» (ул. ГЕРЦЕНА) ПРЕДЛАГАЕТ элементы питания для игр СЦ-30 и СЦ-32 по цене 1 руб. 65 коп. и 1 руб. 80 коп. и элементы питания для слуховых аппаратов СЦ-0,18 по цене 3 рубля.

ДЛЯ ВАС, ЖЕНЩИНЫ!

В МАГАЗИН № 42 «РАДУГА» (ул. ВАТУТИНА) ПОСТУПИЛИ:

- сумки женские различных моделей из искусственной кожи по цене от 19 до 37 рублей,
- блузки из хлопчатобумажной ткани 48 размера — 33, 34 рубля,
- юбки из синтетической ткани белого цвета — 60 рублей,
- пледы и накидки на кресла различных расцветок и рисунков. Цена пледа — 227 рублей, цена одной накидки — 89 руб. 50 коп.

ВНИМАНИЕ: НОВИНКА

МАГАЗИНЫ № 35 «ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ» (ул. СОВЕТСКАЯ, 17) и № 55 «СПОРТ» ПРЕДЛАГАЮТ электростимулятор «Элиман-206», предназначенный для электростимуляции периферической нервной системы с целью снятия болей при хронических болезнях синдромах, болей травматического происхождения, послеоперационных болей.
 ЦЕНА ЭЛЕКТРОСТИМУЛЯТОРА «ЭЛИМАН-206» 72 руб. 60 коп.

ГОРОДСКОЙ ОТДЕЛ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

приглашает мужчин в возрасте до 28 лет, окончивших срочную службу в рядах Вооруженных Сил, на работу в отдел уголовного розыска в должности младшего оперативного уполномоченного.

За справками обращаться по адресу: ул. Чкалова, 29-а, кабинеты № 25 и 32 или по телефонам 2-52-56, 2-35-89.

ПРОДАЕТСЯ

ШВЕЙНАЯ МАШИНА мини-ягуар производства Японии. Звонить по тел. 2-97-48.

НОВЫЙ МОТОЦИКЛ «Урал». Обращаться: ул. Строителей, 30-а, кв. 18 после 18 час.

ПИАНИНО в хорошем состоянии. Обращаться: ул. Емлина, 16-а, кв. 49 после 18 час.

ЩЕНКИ породы большой королевский пудель. Обращаться: ул. Трубиных, 27, кв. 31.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

Движение по ул. Ленина закрыто с 29 мая по 5 июня ввиду ремонта дороги. Автобусы будут ходить через пр. Ильича и пр. Космонавтов.

25 мая около 10 часов вечера в машине «Москвич» были оставлены черная сумочка и сверток. Водителя убедительно просим позвонить по тел. 2-66-19 за вознаграждение.

ЖДЕМ ВАС ЗАВТРА!

АВТОРСКОЕ АТЕЛЬЕ «ДЕБЮТ»

ПРИГЛАШАЕТ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ МОДЕЛЕЙ В СРЕДУ В 18 ЧАСОВ. Что понравится — покупайте! В ассортименте

- платья-костюмы из шерстяной ткани,
- женские плащи,
- шелковые платья для выпускниц.

АДРЕС АТЕЛЬЕ: ул. ЛЕНИНА, 11.



В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

* однокомнатную (20 кв. м, 4-й этаж) и комнату с одной соседкой (19 кв. м, 2-й этаж), обе в центре города, на 2-комнатную квартиру. Звонить с 19 до 22 часов по тел. 2-63-23.

* 2-комнатную 32 кв. м и однокомнатную 18,9 кв. м на 3-комнатную. Обращаться: ул. Чкалова, 18-б—8 после 18 часов.

* 3-комнатную на 2- и однокомнатную. Обращаться по тел. 2-16-45.

* однокомнатную кооперативную (полностью оплаченную) на любую 2-комнатную в черте города. Обращаться: ул. Вайнера, 11-а, кв. 1 с 18 до 21 часа (не позже).

* 3-комнатную в центре города старого типа (48 кв. м, 2-й этаж) и комнату гостиничного типа (8,5 кв. м, 3-й этаж) на две 2-комнатные или комнату (15 кв. м, 2-й этаж) с одной соседкой в центре города и комнату (8,5 кв. м, 3-й этаж) на 2-комнатную малогабаритную. 1-й этаж не предлагать. Обращаться: пр. Ильича, 3/1, ком. 140.

* 2-комнатную новой планировки, не заселенную, и однокомнатную новой планировки на 4-комнатную в Техгороде. Обращаться: ул. Комсомольская, 19-в, кв. 30 с 18 до 21 часа.

* 4-комнатную (общая площадь 80 кв. м) с телефоном, есть капитальный гараж, в Первоуральске на 4- или 3-комнатную в Свердловске. Звонить по тел. 9-04-68.

* две 2-комнатные кооперативные (полностью оплаченные) на 3-комнатную коммунальную и малогабаритную или однокомнатную кооперативную или 2-комнатную кооперативную оплаченную, с телефоном, на 3-комнатную без денежной компенсации. Обращаться по тел. 2-60-98 после 18 часов.

ЗА ПРЕДЕЛАМИ ГОРОДА

* квартиру в г. Свердловске 31 кв. м (2-й этаж) на равноценную в Первоуральске, желательно в центре, с телефоном. Обращаться в Свердловск по тел. 32-65-06.

* благоустроенную 2-комнатную 32,5 кв. м в п. Новоуткинск на равноценную в Первоуральске. Обращаться: пос. Новоуткинск, ул. Партизан, 70, кв. 22 после 17 часов.

* 4-комнатную на 3 этаже на 3-комнатную в Свердловске, Самаре, Тольятти или на 2-комнатную по договоренности. Обращаться: ул. Ватутина, 77, кв. 3.

* 3-комнатную 36 кв. м, 4-й этаж, на 3-комнатную большей площади или 4-комнатную по договоренности или эту же квартиру и однокомнатную 16 кв. м (4-й этаж) в центре г. Нижнего Тагила на 4-комнатную в Первоуральске, или однокомнатную в Нижнем Тагиле на равноценную в Первоуральске. Обращаться: пр. Ильича, 31, кв. 16 в любое время.

* однокомнатную (новой серии, 18 кв. м, 4-й этаж, имеется лифт) на равноценную в г. Ирбите Свердловской области. Обращаться: ул. Комсомольская, 15-а, кв. 15 в любое время.

* однокомнатную благоустроенную (18 кв. м, 2-й этаж) в г. Липецке на равноценную в Первоуральске. Обращаться: пр. Космонавтов, 25-а, кв. 14 после 19 часов.

* две 2-комнатные кооперативные (оплачены, не заселены, на 3-м и 5-м этажах) в г. Новоуральске на равноценные, желательно кооперативные, в Первоуральске или на Динасе. Обращаться: пос. Динас, ул. Северная, 11 после 18 часов.

* однокомнатную благоустроенную (6-й этаж) в г. Нижнеуральске Тюменской области на равноценную в Первоуральске. К зарплате — 70% коэффициент и северные надбавки каждый год. Обращаться: ул. Ватутина, 77-а, кв. 61.

* 2-комнатную новой планировки (2-й этаж, имеется телефон) в г. Асбесте, пос. Малышева на равноценную в Первоуральске, можно в поселках. Обращаться: пр. Космонавтов, 24-б—72 или по тел. в г. Асбесте 5-13-56.



пылесос «Уралец» на шифоньер или холодильник с доплатой. Телефон 2-64-41.

* Меняется частный дом с земельным участком по ул. Красных партизан, 28 на кооперативную квартиру. Обращаться после 18 часов.

* ЧАСТНЫЙ дом на Трумпоселке на 2-комнатную благоустроенную квартиру. Обращаться: ул. Толбухина, 68 в любое время.

* ДОМ в п. Староуткинск 45 кв. м (имеется приусадебный участок) на 2-комнатную кооперативную в Первоуральске (полностью оплаченную). Обращаться: ул. Герцена, 2/25-39 после 19 час.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу цеха № 1 Новотрубного завода, работникам газопечного хозяйства, хирургам медсанчасти № 1, особенно семьям Анищенковых, Одинцовых, Шалимовых, Яковлевых всем соседям, разделившим с нами горе и оказавшим помощь в похоронах нашего дорогого сына и брата Ченаева Алеша.
 Жена, дети, внуки.

Сердечно благодарим коллектив цеха № 2 Новотрубного завода за помощь в организации похорон ветерана Великой Отечественной войны и труда Подборнова Кузьмы Семеновича.
 Родные.

Сердечно благодарим СУ-4, особенно Рыбкина, Михеева, Мальцева, Жилева и его бригаду друзей, соседей разделивших с нами горе и оказавших большую помощь в похоронах нашего отца Свистунова И. П.
 Жена и дети.

Коллектив стройуправления № 4 треста Уралтяжстройбыт скорбит о преждевременной кончине ветерана труда, малая управления ПЕТРОВОЙ Анны Григорьевны и выражает соболезнование дочери Л. А. Семериковой, родным и близким.

Учредители: городской Совет народных депутатов, городская организация КПСС,

коллектив редакции

623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений, бухгалтер 2-53-71.

Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 2448. Тираж 39700. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.